

РАССВЕТ

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Конференция подвела итоги

23 ноября состоялась XVI конференция местного отделения партии «Единая Россия», на которой обсуждались итоги проделанной за год работы и были намечены приоритетные задачи на ближайший период.

В конференции принял участие актив партии: представители первичных отделений, члены политсовета и контрольной комиссии. Делегатов тепло приветствовал глава администрации района, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Владимир Викторович Леонов. Он возглавил работу конференции и выступил с основным докладом, в котором изложил достижения партийцев за отчетный период, также наметил цели и задачи.

В рамках мероприятия секретарь местного отделения подробно отчитался о реализации партийных проектов в районе. Большая работа проделана в рамках партийных проектов «Модернизация образования», «Детские сады», «Чистая вода». Владимир Викторович отметил, что с 2017 года заработали еще несколько важных для нас партийных проектов, таких как «Парки малых городов», «Местный дом культуры», «Театры малых городов», «Комфортная среда». Жители нашего района, совместно с членами партии и ее сторонниками, принимали участие в субботниках по благоустройству территорий. В районе ежемесячно проводятся рейды по проверке качества про-

планы, как в отношении партийного строительства, так и в решении вопросов благоустройства, улучшения качества жизни жителей района.

По первому вопросу: «Подведение итогов работы Износковского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» за 2017 год и задачах на 2018 год» - делегаты конференции единогласно признали работу местного отделения партии удовлетворительной.

Далее с информацией о работе контрольной комиссии местного отделения партии «Единая Россия» выступила председатель контрольной комиссии местного отделения Л.А. Чудакова.



С информацией о работе контрольной комиссии местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» выступила председатель контрольной комиссии местного отделения Л.А. Чудакова.

общественного участия и поддержки инициатив граждан в принятии решений по вопросам благоустройства городов.

На сегодняшний день в нашем районе в данную программу для участия вошли два населенных пункта: село Износки и поселок Мятлево.

По окончании всеобуча жильцам многоквартирных домов, расположенных по адресам: улица Новая, дом 2; дом 2а; улица Крупской, дом 42; улица Окружная, дом 1; улица Механизаторов, дом 1а, в которых с июля 2015 года, с момента перехода на непосредственную форму управления,

на свои средства произведены ремонт и благоустройство, за активную жизненную позицию, за качественно выполненные ремонтные работы и достигнутые результаты в благоустройстве домов были вручены благодарственные письма от главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова.

Т. СОЛОМКО.



Всеобуч в сфере жилищно-коммунального хозяйства на тему «Комфортная городская среда» проводит эксперт отдела архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.В. Агарева.

дукции и цен в торговых сетях района в рамках партпроекта «Народный контроль». Большую партийную поддержку имеют спортивные соревнования на призы главы администрации Износковского района.

Секретарь местного отделения отметил, что впереди у единороссов Износковского района большие

задачи. Затем делегаты конференции провели, согласно Уставу Всероссийской политической партии «Единая Россия», ротацию партийных кадров в политсовете местного отделения, а также избрали делегатов на XXX конференцию Калужского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область - в лидерах по развитию несырьевого экспорта

24 ноября в Москве в рамках V Международного экспортного форума «Сделано в России» состоялась торжественная церемония вручения ежегодной премии «Экспортер года-2016». Ее организаторы - Министерство промышленности и торговли РФ, АО «Российский экспортный центр» и Министерство сельского хозяйства РФ.

Калужская область стала одним из победителей премии «Экспортер года-2016» в номинации «Лидер экспорта среди субъектов Российской Федерации», заняв третье место. Также в числе регионов, лидирующих в конкурсе, - Ленинградская область и Алтайский край.

В форуме принял участие заместитель губернатора Калужской области Владимир Попов. Награду ему вручил телеведущий Первого канала Антон Привольнов. Премия является престижной в данной сфере. Основной критерий отбора претендентов - развитие несырьевого экспорта.

Комментируя событие, Владимир Попов отметил, что в 2016 году темп роста объемов экспорта в Калужской области превысил показатели 2015 года почти в 2,5 раза, прежде всего, за счет поставок в страны дальнего зарубежья. «В этом году мы фиксируем еще более значительную динамику роста. С января по сентябрь общий объем экспорта калужских предприятий составил почти 970 миллионов долларов США и увеличился по сравнению с тем же периодом 2016 года более чем в два раза», - сказал он. При этом, подчеркнул заместитель губернатора, расширяется география экспорта - производимые в регионе товары направляются в 84 страны мира. В рамках соглашения с АО «Российский экспортный центр» разрабатывается единый механизм по продвижению на экспорт продукции малых и средних предприятий области.

Анатолий Артамонов вручил государственные и областные награды землякам

27 ноября в зале официальных приемов администрации губернатора области состоялось торжественное вручение государственных наград Российской Федерации и наград Калужской области. В церемонии принял участие губернатор области Анатолий Артамонов.

Ордена Дружбы удостоена монтажница общества с ограниченной ответственностью «Эликор» Ирина Сапегина. За большой вклад в разработку и производство специальной техники Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены руководители акционерного общества «Научно-производственное предприятие «Калужский приборостроительный завод «Тайфун»: генеральный директор Андрей Петраков, исполнительные директора Вадим Баринов, Виктор Ковалев и Сергей Кобцев. Ранее награды получили представители трудового коллектива.

В своем поздравлении глава региона особо подчеркнул вклад заводчан в укрепление оборонспособности страны: «Вы производите изделия, которые с честью служат защите нашей Родины. Я рад, что эта продукция очень высоко оценена Верховным главнокомандующим Президентом Владимиром Владимировичем Путиным и всеми, кто использует ее в деле». В ответном слове гендиректор завода «Тайфун» Андрей Петраков отметил, что созданная техника уже отличилась во многих событиях и сейчас находится на боевом дежурстве по охране российских рубежей: «Ее создавал большой коллектив, высокие награды для нас большая честь, это наша общая заслуга».

Всего медалями и почетными званиями отмечены заслуги 22 калужан. Среди них - руководители и сотрудники предприятий, общественные деятели, работники культуры и искусства, здравоохранения, государственные и муниципальные службы. «Я хотел бы поблагодарить всех, кто сегодня получил заслуженные награды, - сказал Анатолий Артамонов. - Вы получили их не только как профессионалы и патриоты родного края, но и как наставники». Глава региона подчеркнул, что многие участники торжественного мероприятия воспитали большое количество таких же, как они сами, увлеченных людей, «которые добиваются хороших результатов в своей работе и также беззаветно служат малой родине и России».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка

на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ» на 1-е полугодие 2018 года.

Подписная цена - 417 руб. 72 коп.

Спешите подписатьсь на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

